

橙色风暴来袭

“新人王”MG6 上市一月订单过万

他主张“Make the Difference,发现你的不同”;他将个性与气质创造性地融入每个细节,不断突破自我;他秉承UK Design的英式造车理念,深具精纯的英伦血统,并在多个领域皆有重大突破;他不但具备两厢运动车型的流畅与灵活,更兼具传统三厢轿车的空间功能,真正完美融合了轿车与跑车的双风格魅力;经典设计Fast-Back,也被突破性地应用在这款“背”受瞩目的车型之上,那种车顶轮廓线呈流线型一直连贯至车尾的设计理念,往昔只是高端跑车的贵族特权——他就是MG6。



外观

Fast-Back 整体流畅造型对车尾的空气起到良好的导流作用,提供适当的下压力的同时,使得MG6从尾部看去更像是一款跑车。巧妙的柳叶形状尾灯,更加飘逸流畅。整车流畅的线条最后都收于略微上翘的尾门,使车辆前后重量分配更为接近50:50,满足用户对车辆操控性能的追求。大尺寸抛光排气管更彰显其运动本质,别具一格的镀铬标志更加独树一帜,彰显MG 6系列1.8T和1.8L车型的特征。

空间

MG6整合了MG品牌独特的M.I.M空间设计理念,开创性地令空气美学与空间效率化敌为友,使流畅外型与乘用空间取得了

完美平衡,以充裕的内部空间重新定义空间标准。2705mm的轴距不仅让MG6拥有中高级车的空间享受,通过合理的布局,还为车辆带来容积与储物空间的最大突破。超纵深大空间后行李箱,即使再多的行李也不用发愁,后排座椅4/6分拆或整体放倒,行李箱最大总容积可达到1379升。而全背式大角度开启后行李箱门,最大开启角度可达58度,人性化设计方便放入或取出大件行李。

动力

MG6搭载的是1.8T超高压全铝赛车级中冷涡轮增压发动机和1.8DVVT高性能全铝发动机,MG6配备5速手自一体变速箱和5速手动变速箱,该变速箱拥有轻量化和紧凑化的完美特点,与动力系统完美匹配,反应迅速、换挡顺畅,使驾驶者操控自如、得心应手。

智能

多个系统不可能融为一体?未必!Multi-Core Bus多核一体整车管理系统,通过CTC高集成中央行车电脑的实时辅助,真正将多个核心系统纳入统一运行体系,实现整车功能的集成化管理,在大幅提升信息传导可靠性的同时,更带来全新的自稳定行车管理理念,让人与车的联系从未如此紧密。

凭借独特的Fast-Back设计、悠久的历史品牌历史和上海汽车强大的研发制造实力支持,MG6一经上市便吸引了众多消费者的关注,销售情况异常火爆。自去年12月22日价格公布后,仅仅一个多月,就收获订单一万有余,成为最近新车市场销售“新人王”。

上海汽车MG洛阳德众4S店地址:洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城
销售热线: 68623666



爱车课堂

轮胎保养怠慢不得

在汽车各个配件中,轮胎的价格相对昂贵,因此特别要注意做好汽车轮胎的保养工作。

1. 高速行驶保持车距,避免不必要或经常地制动,这样可以减少对轮胎的损害。为自己的行车安全考虑,要注意轮胎的花纹深度,接近磨平的轮胎因为和路面的摩擦减少,制动距离长,不要高速行驶。

2. 轮胎的负载与气压是有一一对应关系的,负载过高就类似于低气压,会引起轮胎损坏,经常在超负荷下使用,轮胎的使用寿命会减少20%~50%;同时错误的装载方式也会造成轮胎负载不均匀,影响个别轮胎负载过高寿命降低。

3. 气压是轮胎的生命,轮胎所充气压必须符合国家标准对不同种类、规格轮胎所指定的气压。要经常检查轮胎的气压,气压过高与不足都会对轮胎产生异常磨损、花纹沟底龟裂、帘线折断、帘布层脱层、轮胎爆破等损坏;如果要持续高速行驶,气压宜在标准气压上提高5%~10%;同时轮胎行驶后会因温度升高引起内气升高,此时不能放气。

4. 要适时适当地对车辆上的轮胎换位,坚持在车辆一级保养和二级保养时检查轮胎,保持轮胎的磨损均匀,延长使用寿命;另外,外径稍大的轮胎应安装于外轮。

5. 翻修后的轮胎不要在前轮上使用;前轮尽量使用竖线花纹的轮胎,后轮尽量选用横线花纹的轮胎。

6. 轮胎磨损到磨耗标记处,必须予以调换。(晓变)



思铂睿荣获“CCTV2009年度中高级轿车”大奖

2月6日,中国汽车界的奥斯卡——“2009CCTV中国年度汽车评选活动”颁奖盛典在北京新星光演播大厅隆重举行,东风Honda高端运动型轿车思铂睿在CCTV年度车型颁奖中突出重围,一举摘得“CCTV2009年度中高级轿车”大奖。

据悉,CCTV举办的年度车型评选向来是各大汽车厂商群雄逐鹿的舞台,在诸多车型的激烈对决之后,CCTV慧眼选定思铂睿。对此,CCTV颁奖辞为:它以时尚运动的优雅外观、令人愉悦的完美操控,引领了高端运动型轿车市场,为消费者带来全新的价值。

自2009年9月5日超凡上市后,作为国内高端运动型轿车市场的创领者,思铂睿受到了消费者的广泛关注和厚爱,截至去年底,圆满完成了12000台的销量目标。

随着时代的变迁,越来越多的70后消费者开始成为社会的中流砥柱,他们懂车,他们渴望突出自我、渴望突破束缚、打破传统。而事业有成的他们在选择

自己的代步工具时自然不会墨守成规。臃肿的宽大他们不需要,商务的刻板也一并抛弃,精而睿才是目标。正因为如此,区别于传统中高级轿车的高端运动型轿车思铂睿自然就成为了70后消费者追捧的对象。

秉承“先进、智能、动感”的设计理念,凭借“高端品牌、高端技术、高端品质”的特性,思铂睿上市以来在得到消费者认可的同时,也受到业界的嘉奖。上市至今已捧得近50项媒体大奖,如今,CCTV将“年度中高级轿车”这一含金量十足的奖项颁给思铂睿,更是业界对思铂睿最好的褒奖。

作为一家将“信念突破 眼界”作为企业品牌口号的企业,东风Honda一直以来都以敢为人先著称,CR-V从无到有开辟出都市SUV市场,并长期占据领航者地位。东风Honda执行副总经理陈斌波表示,思铂睿是高端运动型轿车市场的开拓者与领航者,随着汽车消费市场的成熟与发展,即将开启一个全新的汽车消费时代。

诚聘 销售经理、市场专员、服务顾问、配件员、钣喷机电技师、车间主管、车间调度等,薪金面议。
咨询电话: 18937955019 彭经理

多点空间 多点爱
海马 丘比特 开启家轿后排新时代!

“丘比特·爱相随”元宵节义卖活动将于2月28日在洛阳民俗博物馆门前举行,欢迎新老客户踊跃参加。

现在起,您即可改变对A0级家轿后排空间的期待

高 后排宽敞空间,2000mm超长轴距
后排座椅可1:1整体放倒
4安全气囊/ABS/ESP/胎压监测
倒车影像,倒车雷达

品 内饰精致考究,内饰材料上乘
精湛钣金工艺,3H高强度车身
静音降噪,加速平顺
强劲扭矩,换挡平顺

值 高性价比,超值品质
高性价比的购车选择

海马汽车 Hama 海马汽车

海马云 灵动 智慧 超越 动力 丘比特

www.haima.com 服务热线: 400-8888-325 820-878-8880 3888-8880222

海马汽车洛阳达升销售服务店 地址: 洛阳市九都东路13号
电话: 0379-63583966 63583988

力帆620
静观天下 动享未来

力帆620 直降4000元

力帆620, 59980元

本月购车,送5次保养

洛阳远航汽车销售有限公司
地址: 龙门大道林安汽车城南区4号厅
销售电话: 0379-65520002

520车型50800元起 320车型39800元起

本版电话: 13938899508